
幼儿友善教案 幼儿园班会方案(精选8
篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。大家想
知道怎么样才能写一篇比较优质的教案吗？这里我给大家分
享一些最新的教案范文，方便大家学习。

幼儿友善教案篇一

1、 进一步提高学生“节约光荣，浪费可耻“的意识，让学
生懂得幸福生活来之不易，虽然生活好了，但还是要发扬勤
俭节约的优良传统。

2、培养学生爱惜粮食、爱惜物品、自觉节约用水、用电的好
习惯，树立勤俭节约、从我做起、从小事做起的意识。

3、让幼儿理解节约的意义，知道节约的价值。

活动准备

1、课前为孩子们说一些关于节约的事迹，和关于节约的好处。

2、准备好讲课的课件及教室。

3、沉重一点的音乐cd及播放器。

活动过程

一、谈话

1、结合自己家的实际，谈一谈现在我们的物质生活情况。



2、出示“浪费”一词，说说自己从这个词中想到的画面。

3、总结同学们，今天我们的生活富裕了。我们可以穿上漂亮
的衣服，可以背上书包高高兴兴地到学校学习文化知识，可
以去公园玩耍、做游戏。我们中的绝大多数人不愁吃，不愁
穿，生活过得无忧无虑。可是，有的同学去不懂得珍惜今天
的幸福生活。今天我们来谈一谈有关勤俭节约的话题。

二、讲勤俭节约的故事

1、 指名讲自己课前搜集的勤俭节约的故事。

2、 勤俭节约是中华民族的美德，是五千年文明古国的优良
传统，从厉行节约的晏婴到一钱太守刘宠，从一代名相魏征
到民主革命家孙中山，都为我们留下一份份忧苦万民、勤劳
天下的珍贵遗产。勤俭节约还是我国的建国方针。建国初期，
_曾说“要使我们国家富强起来，需要几十年艰苦奋斗的时间，
其中包括厉行节约、反对浪费这一勤俭建国的方针。”正是
这一方针，才使我们年轻的共和国医治了几十年战争的创伤，
甩掉一穷二白的帽子，屹立干世界民族之林老一辈无产阶级
革命家鞠躬尽瘁、艰苦朴素的光辉事迹，更是彪炳千秋，中
华民族正是具有这种精神，才能生生不息，不断繁衍。可是，
经过我们班同学调查发现我们学校在这方面仍存在着一些不
好的现象，现在请同学展示一下你们课前调查的浪费现象。

三、身边的浪费现象大调查。

1、交流搜集、调查到的学校里的浪费现象。

4、可能同学们会意识到自己生活中不经意的坏习惯，其实是
一种多么可憎可鄙的行为。可是，更有甚者，我们有些同学
不仅自己的东西不爱惜，对待公共资源，也存在浪费，甚至
是肆意破坏的现象。



5、说一说学校中破坏公共财物的现象和行为。

四、节约离我们有多远?节约就在我们身边。

1、谈话节约到底离我们有多远呢?其实节约就在我们身边。

2、指名说说怎么做才算节约?有什么好的方法。

3、明确学校节约活动倡导的“五个一”内容及要求。

4、谈话勤俭节约不仅仅是不浪费，还包括变废为宝，如让废
品经过巧手处理有再次利用的价值。

活动总结

只要我们不浪费一张纸，一粒米，一滴水、一度电，节约一
分钱，利用一切可以利用的资源，就等于为国家创造许多财
富了。所以，我们少先队员要从小培养勤俭节约的好习惯，
这样，长大后能更好地建设我们的国家。

历史前贤国与家，成由勤俭败由奢，只要我们从小事做起，
从自身做起，相信节约的行动一定会在我们的校园里成为一
种校园时尚。我们坚信节约离我们一定不会远!

幼儿友善教案篇二

1、让学生尊重老师，体会老师的辛苦

2、让学生学会关心他人，严格要求自己。

3、培养学生的表达、活动能力活动过程：

一、诗歌朗诵：

教师节诗歌朗诵稿一年一度，春风秋雨，我们迎来了第25个



教师节。此刻，亲爱的老师，你在想些什么?也许，你们还在
思考，明天的那堂课，怎样才能讲的透彻明白;也许，你们还
在盘算，班里的计划，怎样才能订得全面周详。呵，也许，
你们什么都没有想，教书育人是你们的天职，埋头苦干早已
是便饭家常。我们不能献上一份厚礼，亲爱的老师，就请接
受我们这一篇诚挚的诗章。我们，是上海小学的学生，我们
深深地感受到，这里，是一座铸造人才的大课堂。只因为，
这里有一个团结能干的教师集体，你们出色的成绩，早已受
到社会的颂扬。清晨，当黄圃江染上第一线霞彩，我们老师
的身影，已出现在校园的长廊;深夜，当尖峰山停息了最后一
声鸟鸣，我们老师的身影，还伴随着淡淡的灯光。一天一天，
一年一年，你们皱纹伸展，你们鬓发添霜，可是，你们的心，
还是那样的年轻活泼，永远不知疲倦，扬帆远航。再过几年，
十几年，当我们已经建功立业，手捧着证书、金牌、奖状，
我们一定不会忘记，是谁为我们付出辛勤的汗水，引导我们
追求理想之光。到那个时候，我们一定回到上小母校，向亲
爱的老师们，献上更新更美的诗。

二、献给老师的节目：

1、今天是我们老师的节日，让我们给老师送来一首歌《老师，
谢谢你》

2、小品：《让我当一回老师》

3、舞蹈：《红烛赞》

三、介绍教师节的由来，演变

四、班主任总结并谈感受。

看了同学们的表演，老师非常感动，感谢同学们，为老师准
备了精彩的节目，通过今天的班会主题，希望同学们好好学
习，用优异的成绩报答老师和父母。



幼儿友善教案篇三

教学目标：

1、通过本次班会，让学生懂得什么是友善？

2、如何友善待人？

教学重点：

1、友好和善在生活中的重要性。使学生以实际行动践行社会
主义核心价值观。

2、让学生接受别人的不完美，然后让他们懂得什么是友善，
如何友善，友善的益处。

1、通过歌曲《找朋友》引出主题： 播放歌曲《找朋友》全
班同学随音乐齐唱。

生：3/4/5（自由回答）

师：大家现在都有很多的朋友。那么谁有自信能够一辈子拥
有这些好朋友呢？ 生：（自由回答）

下面，让我们来看一个小品。有请表演同学上场。

2、表演小品

人物介绍：4个好朋友在一个房间里玩儿，晨晨在拼积木，亮
亮玩儿变形金刚，瑞瑞在捏超轻粘土，倩倩在看书。小品大
概内容：四个小伙伴在一起各玩儿各的。突然，亮亮觉得瑞
瑞捏的超轻粘土挺好玩儿的，就把变形金刚丢到一边，过去
拿起瑞瑞还没捏好的黏土，胡乱捏了起来。瑞瑞制止不了亮
亮的“捣乱”就提出和亮亮交换玩具来玩儿。亮亮同意了，



于是亮亮开始捏黏土，瑞瑞拿起变形金刚和晨晨一起玩儿了
起来。这个时候亮亮黏土捏的不是很顺利，看到瑞瑞跟晨晨
玩儿的很热闹，跑过去抢了瑞瑞手里的变形金刚，撞向搭了
一半的积木。瑞瑞生气了，推了亮亮一把，两个人这就你一
下我一下互相推打了起来。晨晨看到后，连忙叫倩倩一
起“拉架”，劝说瑞瑞让一让年亮亮。同时，又跟亮亮说你
这样我们就不能愉快的玩儿了。亮亮不听劝，毁了积木，扔
了变形金刚，还把黏土给踩扁了。晨晨和瑞瑞看到这种情景，
生气的坐到房间的另一边了。倩倩为了安抚大家的情绪，就
提出给大家讲一个小故事。她自顾自念了起来。“阿拉伯传
说中有两个朋友在沙漠中旅行，在旅途中的某点他们吵架了，
一个还给了另外一个一记耳光。被打的觉得受辱，一言不语，
在沙子上写下，今天我的好朋友打了我一巴掌。他们继续往
前走。直到到了沃野，他们就决定停下。被打巴掌的那位差
点淹死，幸好被朋友救起来了。被救起后，他拿了一把小剑
在石头上刻了，今天我的好朋友救了我一命。一旁好奇的朋
友问道为什么我打了你以后，你要写在沙子上，而现在要刻
在石头上呢？”晨晨、亮亮、瑞瑞不约而同的问到：”为什
么呀？”倩倩笑笑回答说：“他说，当被一个朋友伤害时，
要写在易忘的地方，风会负责抹去它；相反的如果被帮助，
我们要把它刻在心里的深处，那里任何风都不能抹灭它。”
小品结束。

3、分析小品中的人物。

师：那谁来用自己的话说一说，什么是友善？ 生：自由回答

师：总结何为友善。指人与人之间的亲近和睦。友善，是处
理人际关系的基本准则，公民基本道德规范。帮助他人，减
少争执矛盾也是友善的一种表现。

师：如果继续这个小品，你们觉得故事会怎么发展？ 生：自
由回答。



4、如何友善待人。师：通过大家的续写，我相信大家都知道
要如何友善待人了。那谁在说一说自己生活中，有没有和同
学，朋友之间相处的小故事？ 生：举手回答。

师：最后，老师给大家朗诵一首诗歌，希望你们每个人都能
拥有地久天长的友谊，拥有美好的人生。

向一只鸟表达善意，只需你在冬天的雪地上，轻轻扫出一块
空地，洒几粒粮食。

向一匹马表达善意，只需你放下鞭子，任由它自由自在，在
风中奔跑；向一只狗表达善意，只需你看出它的寒冷，为它
垫上温暖的棉絮。向春天表达善意，只需你写下一首诗，或
感恩，或赞叹的一首诗，是你为春天献上的玫瑰；向秋天表
达善意，只需你怀念一棵树，曾经枝繁叶茂，栖满鸟声的树，
像你秋天里的某些亲人。

向黑夜表达善意，只需你放掉刚刚捉到的萤火虫；向黎明表
达善意，只需你早早起床，去看看太阳的分娩。

向一本书表达善意，只需你洗净双手，轻轻翻动；向一幅画
表达善意，只需你擦亮双眸，识别真伪。

向一朵云表达善意，只需你蓄满柔情；向一捧雪表达善意，
只需你摊开掌心。

向眼睛表达善意，只需你学会凝视；向耳朵表达善意，只需
你学会倾听。

向音乐表达善意，只需你不要喧哗吵闹；向诗歌表达善意，
只需你不要冷嘲热讽。

向同一个车厢的人表达善意，只需你掐灭手中的香烟；向同
一个病房的人表达善意，只需你忍住疼痛，掩盖你的呻吟。



向一个用生命演绎生命的演员表达善意，只需你的一滴眼泪；
向一个跑龙套的小丑表达你的善意，只需你一个真诚的微笑。

向孩子表达善意，只需给他们一个可以踢球和放风筝的地方；
向老人表达善意，只需你递过去一根拐杖。

向农民表达善意，只需你拣起掉落在桌子上的饭粒；向工人
表达善意，只需你拾起那些遗落在路上的螺丝钉。

向老师表达善意，不需你送他礼物，只需你用心去计算、大
声去朗读；向医生表达善意，不需你送他红包，只需你重新
健康地、自由自在地呼吸。向交警表达善意，只需你关心红
绿灯和斑马线；向爱车表达善意，只需你不要超速和违章。

向月亮表达善意，只需你抬头仰望；向故乡表达善意，只需
你低头思念。

向蓝天表达善意，只需你少投放一些浓烟；向大海表达善意，
只需你少扔一块垃圾。

向一支笔表达善意，只需你写出规规矩矩的字；向一面镜子
表达善意，只需你做一个正大光明的人。

向世界表达善意，不需你抛头颅洒热血，不需你忍严寒受酷
暑； 向世界表达善意，只需你坚持到底，把爱心的火把一直
传递下去。

幼儿友善教案篇四

1.能欣赏和理解儿歌《留住小鸟》。

2.了解植树节的来历和意义，树木对环境的作用。

3.了解保护树木的途径、爱惜树木。



活动准备：

1.请幼儿搜集树的资料或图片。

2.关于我国林木资源缺乏或森林火灾的新闻片断。

活动过程：

一、欣赏和理解儿歌《留住小鸟》。

一、设计意图

随着社会的发展，保护环境已成为全人类日益关注的问题。
而对幼儿进行环境启蒙教育，使 幼儿知道环境污染的危害，
了解一些简单的环保知识并建立初步的环保意识， 为他们长
大以 后成为具有牢固的环保观念的人创造一个良好的开端，
奠定一个扎实的基础，是很有必要的。

随着幼儿环保意识的不断增强，我们进一步结合劳动教育，
组织幼儿自己动手美化环境，保 护环境，使他们把初步的环
保意识转化为自己的行动，并在活动中巩固这种意识。于是
我们 在植树节这天，为美化、净化环境，让幼儿认识如何栽
树，宣传绿色植物的好处，教育小朋 友要爱护树木。

二、活动目标：

1、理解童谣内容，学会朗诵童谣。

2、知道春天是植树的好季节，了解 3 月 12 号是植树节。

3、了解树木与人类的关系，教育幼儿要爱护树苗。

三、活动准备：

栽树的 vcd、以及栽树的图片。



四、活动过程：

一、观看 vcd，了解有关植树的知识。

1、看完后提问：电视里面的叔叔阿姨在做什么?(栽树)学习
词语：栽树。幼儿园大班植树节教案2、你们平时有没有看见
过栽树?是不是和电视里的叔叔阿姨一样栽树的?他们是怎么
样栽树的?(先在地上挖一个坑，然后把树苗放进坑里，然后
在把土盖上，最后浇上水。

) 学习词语：挖树坑、栽树苗。

4、你们知道什么时候栽树最好?(春天)3 月 12 号是植树节，
每个人都要植树，到那 天你们也可以和爸爸妈妈一起去空地
上栽树，好吗? 5、出示栽树的图片，让幼儿观察，我们种好
了小树苗，再来和小树苗比比看，谁高谁 矮?(一样高)小树
苗和我们小朋友一样也会长高，那怎么让小树苗长大长高
呢?(要爱护 它，保护它，多给它浇水施肥捉害虫) 6、栽好
树，爸爸妈妈的脸上什么表情呀?(爸爸乐，妈妈笑)我爱爸爸
妈妈也爱小树 苗。小树苗长大后就成为大树，可以美化我们
的环境，制造出清新的空气，让我们生活的更 好，是我们人
类的好朋友。

二、幼儿欣赏童谣，初步了解童谣中的童趣，知道栽树带来
的乐趣， 三、师幼感情地朗诵童谣，幼儿跟着轻声的读。

四、请幼儿给童谣起个好听的名字。

(栽树) 五、分组朗诵童谣，表扬声音响亮的幼儿。

六、小结：

栽树造福于人类， 我们应从小爱护小树苗， 小树苗就象我
们的小宝宝不仅爸爸妈妈要保 护他们，我们小朋友更要爱护



它。

童谣：栽树 挖树坑，栽树苗， 树苗和我一样高。

爸爸乐，妈妈笑， 爱我还是爱树苗。

1、教师朗诵儿歌《留住小鸟》。

二、分享和讨论植树节的资料

1、教师请幼儿展示和分享自己搜集的树的资料或图片。

2、教师请幼儿讨论树的作用、好处。

3、教师介绍植树节的来历，意义，分享林木资源缺乏或者森
林火灾的新闻片断。

4、教师请幼儿讨论保护树木的办法。

三、以植树为主题分组绘画。

1、教师请一组幼儿把讨论的保护树木的办法用绘画的形式表
现出来。

2、教师请一组幼儿设计宣传植树节、植树造林的宣传画。

延伸活动：组织幼儿踏青观察春天的树木。

附：儿歌留住小鸟

小鸟飞进小狗的院子里，小狗想留住小鸟，为它搭了一间漂
亮的积木房子。小鸟看见了，扑扇着翅膀飞走了。 小鸟飞进
小猫的院子里，小猫想留住小鸟，为它编了一只精美的小笼
子。小鸟看见了，扑扇着翅膀又飞走了。小鸟飞进小兔的院
子里。小兔想留住小鸟，为它栽了一 棵小树苗。小树苗慢慢



的长大了，长出了许多绿叶。小鸟扑扇着翅膀说：“谢谢!谢
谢!”小狗和小猫明白了：树是鸟儿的家，有树才能留住小鸟。
瞧，他们拿起铁 锹去种树啦!

《留住小鸟》

小鸟飞进小狗的院子里，

小狗想留住小鸟，为它搭了一间漂亮的积木房子。

小鸟看见了，扑扇着翅膀飞走了。

小鸟飞进小猫的院子里，

小猫想留住小鸟，为它编了一只精美的小笼子。

小鸟看见了，扑扇着翅膀又飞走了。

小鸟飞进小兔的院子里。

小兔想留住小鸟，为它栽了一棵小树苗。

小树苗慢慢的长大了，长出了许多绿叶。

小鸟扑扇着翅膀说：“谢谢!谢谢!”

小狗和小猫明白了：树是鸟儿的家，有树才能留住小鸟。

瞧，他们拿起铁锹去种树啦!

幼儿友善教案篇五

同学们好，今天我们一起来上一堂班会课。

五帝之一的舜，他母亲去世以后，父亲又娶了一个妻子。舜



的父亲、继母、继母生的弟弟，三人都不喜欢舜，时不时的
挑刺、找茬，总想置他于死地。可是，每一次，舜都先是躲
起来，然后再出现，然后对待家人更加友善、谦恭、有礼。
面对家人的百般刁难，舜可以如此大度，不计小怨，更没有
得理不饶人，化干戈为玉帛。正是因为他的友善，加上才能，
才让尧下定决心让他做自己的接班人。

美国第25任总统威廉·麦金利经常被一个记者跟踪，其经常
发表一些于他不利的报道。一天，麦金利坐着马车去附近一
个小镇演讲。天气异常阴冷，没走多远，麦金利就听见后面
传来熟悉的咳嗽声，一看，原来是那个衣着单薄的记者，坐
着简陋的马车跟踪而来。麦金利下车走到记者跟前脱下自己
的大衣递给记者说，“年轻人，这件大衣你穿上，坐进我的
马车里去。”“可是，麦金利先生，”记者感到很意外地说，
“我想你大概不知道我是谁。我一直对你紧追不放，每次只
要你一发表演说，我就会在报上骂你，我今天过来就是要尽
我所能诋毁你。”“我知道，”麦金利微笑着说，“不管怎
么说，你穿上这件衣服，先坐进那辆车里暖和暖和，再花力
气对付我。”结果，从那以后，这个记者再也没有发表过一
篇攻击麦金利的文章。

1.下课了，小明起身往教室外走，正好与正在发本子的小刚
相撞，本子散了一地，小刚急了，说：“你眼睛瞎了啊！”
小明也不相让，紧接着打成一团。

（教师说话：“遇到这种情况，如果我们能换种方式、换个
态度，也许结果会不一样，大家看……”）情景剧中的演员
换位，继续表演。

1.撞到发本子同学的小明连忙说对不起接着弯腰去捡散落在
地的本子，小刚也连声说没关系，又不是故意的。二人一起
发完本子，高兴地走出教室。

2.班长主动把这本脏书留给了自己，拿了下面的一本好书发



给这个同学，这个同学看到了说：“那本书应该是轮到发给
我的，还是给我吧。”两人在互相谦让。为什么换种想法、
换个角度处理问题，结果就大不一样了呢？大家讨论，随意
发表意见。

教师小结：同学们说得非常好。遇到类似的情况，我们要将
心比心，多为别人想一想，宽容友善，不仅能够解决问题，
而且还能够增进双方的友谊呢。

正方：宽容友善应该帮 反方：恶有恶报不能帮

用友善架起心桥，用友善温暖人心，给曾经伤害你和被你伤
害的人一个机会，重新建立起彼此的友谊。

争当友善使者

作为一名普通的中学生，如何在生活中做一个友善的人？同
学们可以畅所欲言。同学们说了很多也很对。我们在生活中
多理解别人、赞美别人、信任别人、不斤斤计较、不强词夺
理、坦诚相待、乐于助人……这些都是一个友善的人的表现。

幼儿友善教案篇六

1、了解元旦的由来，感受元旦欢乐的气氛。

2、积极参与元旦的环境布置，初步有空间审美能力。

3、通过元旦庆祝活动，幼儿参与包饺子游戏，满足肢体活动
的乐趣，并了解饺子的制作过程，以及过节吃饺子的习俗。

1、收集有关《元旦》的故事、歌谣、儿歌。

2、收集有关《元旦》布置装饰品、食品、卡片、图片等。



3、播放“早安新年”音乐，准备包饺子用的食材。

1、老师讲解元旦的由来，及过元旦的风俗习惯，引出装饰室
内和包饺子，激发幼儿参与活动的兴趣。

2、请幼儿相互交流自己对元旦的经验，说说为什么喜欢元旦。

3、介绍饺子的由来，让幼儿了解有关元旦吃饺子的习俗。

4、师幼共同听音乐“早安，新年”。

5、小朋友在老师的指挥下，在各自教室用桌子组合操作台，
小朋友分坐在操作台的四周。小朋友们表演手指操《包饺
子》，为即将开始的包饺子活动营造气氛。

6、生活老师把切碎的菜和肉放进盛馅盆并依次加入盐、五香
粉、饺子调料、酱油、鸡蛋等，进行搓和、拌馅。请小朋友
依次参观。（并说明鸡蛋的用途为增强黏度，酱油为调色，
好看、增强食欲）

7、生活老师和班级老师进行分工，擀面杖，切成小面团。老
师先示范，请小朋友依次摁成面片并成擀饺子皮。（开始前，
请班级老师给小朋友们洗手）

8、把准备好的食材弄好后，准备开始包饺子。生活老师把饺
子皮分给小朋友（2个/人次），班级老师把饺子馅分别放在
小朋友的饺子皮上，然后，班级酒老师进行示范，小朋友依
示范进行包饺子。包的又快又好的小朋友给予奖励，包不好
的给予鼓励。

9、生活老师把煮熟的饺子分发在小朋友的碗里，请小朋友们
品尝自己包的饺子。（猜猜看：碗里有多少饺子，都是谁包
的饺子？）



幼儿友善教案篇七

中队长：“接受你的报告。”

第二小队

第三小队

第四小队

2、中队长：“中队长向辅导员报告人数。”

辅导员：“接受你的报告，并预祝你们的队会圆满成功！”

4、中队长：全体队员立正，出旗，奏乐，敬礼。（礼毕）

唱队歌:

中队长：坐下。

敬爱的老师，亲爱的同学们：大家好！

诚信像一面镜子，照出了你的内心。

友善是一只白鸽，纯洁而又和平。

诚信像一个闹钟，提醒你怎样做人。

友善是一个微笑，教会你怎样待人。

诚信和友善都是人们的良好品质。作为一名小学生，我们应
当要有良好的品质，我们要讲诚信，友善待人。同学们，我
们现在来说一说，把你想到的你喜欢的好品质的词语说出来。

每组一边说一边举起做好的词语牌。



1.故事表演：

诚实花剧本

白：从前有一位女王，她很爱她的两个女儿。一天，她把她
的两个女儿叫到她的宫殿。

侍女（共两个）动作：把扇子交叉拿在女王身后。

侍卫甲（共2个侍卫）：公主嫁到！（侍卫们开始把剑收起。
这时两个女儿开始走上前。）

女儿们：参见母后！

母后：起来吧！

女儿们：谢母后！

母后：我这里有一些花种，我送给你们，（这时侍女把花种
递给女王）你们回去之后种下去，谁开的花最鲜艳，我就把
我的王位传给谁。（把花种递过去）

女儿们：（接过花种）谢母后！母后我们先回宫了。

白：转眼间，到了鲜花盛开的季节，大女儿穿着一身漂亮的
连衣裙手捧着鲜艳的花朵来到女王的宫殿。

侍卫甲：大公主驾到！（侍女用手中的扇子给女王扇风）

大女儿：母后，母后，你看我的花开的多鲜艳，多美丽啊！

白：可女王却不作声，她一直等啊等，等啊等，太阳快要落
山了，只见小女儿手捧着一个空花盆，很伤心的哭着走进来。

侍卫甲：二公主驾到！



母后：现在我宣布，我决定要把我的王位传给我的小女儿。

二公主：啊？

母后：一个国家需要一个诚实的女王，不然怎么能有一个诚
实的国家呢？大公主：母后我知道错了。

白：大家说，是不是诚实的孩子人人夸呢？（是！）

2、故事

一天，太阳和风争论谁比较强壮，风说：

3．小品

美好的友谊

（叮铃铃~）

老师：上课！（起立）同学们好！（老师好！）（请坐）今
天我们来学一首诗，名字叫做《鹅》大家跟着我一起
学：“鹅鹅鹅。”（有动作）

同学们：鹅鹅鹅。

老师：取颈用刀割。

同学们：取颈用刀割。

老师：拔毛烧开水。

同学们：拔毛烧开水。

老师：铁锅炖大鹅。



同学们：铁锅炖大鹅。

老师：好，同学们。你们学会了吗？

同学们：学会了！

老师：好，那现在和我一起做一遍：

老师（同学们）：鹅鹅鹅，取颈用刀割。拔毛烧开水，铁锅
炖大鹅。（甲举手）

老师：有什么问题吗？

甲：老师，放点土豆更好吃哟！

老师：你个熊孩子，给本老师面壁思过！（甲转身）（叮铃
铃~）好下课！（起立）同学们再见！（老师再见！）（请坐）

甲：下课咯，出去玩了！（此时手里正拿着一个球）

动作描写：（正当甲玩得很高兴时候，突然有个身影把甲手
中的球夺走了。吕英男一看，是已！）

甲：站住，把球还我！！！

已：就不还，就不还，怎么的？（顺便把球扔出去了。）

甲：把球还我！你给我把球捡起来！

已：就不捡！（这时甲和乙打了起来）

甲：你等着放学的，你看我不找人来收拾你！

乙：好，我等着！



白：放学后。

乙：怎么的，你不是找人吗？人呢？

甲：这呢吗！没看见啊，开始吧！（这时甲和乙打了起来，
加上甲找的人。）白：第二天乙住进了医院。在医院里。

老师：乙，没事的，一会你妈就来了！

乙：嗯！啊哟！噢！~（旁边还有一位医生和一个拿着药瓶的
医生）

乙：妈妈：呜呜呜呜呜~~老师怎么样啊？你说这孩子有个三
长两短我可咋整啊！

老师：乙妈妈，没事的，只是受了些轻伤，一个月之后就可
以出院了，你进去看看孩子吧！（把门打开，又关上）

乙妈妈：嗯！

甲妈妈（正小跑过来）：老师老师，这孩子怎么样啊？

老师：没什么事，一个月之后就可以出院了。还有，你家孩
子下手也太狠点了，你回去一定要好好教训教训他。

乙妈妈：行，老师你看我回去不好好收拾这个熊孩子！

白：一个月之后，乙出院了，老师把他们叫进了办公室里。

（咚咚咚~）

老师：请进。

甲和乙：老师，您找我们？



老师：怎么样啊？你的伤好没好点？

乙：没事了。

老师：那你呢？甲，你有没有反省过？

甲：嗯，我已经好好的反省过了，老师，我错了。现在我们
不但是好朋友，经过这件事以后，我们还变成了好哥们了！

乙：我语文不好，他给我补语文，他数学不好，我给他补数
学。

老师：恩，不错。

白：经过，这件事以后甲和乙不但是好哥们，现在还成了学
习上的好帮手了呢！

4、手语

5.配乐诗朗诵

我仰望星空，它是那样的寥廓而深邃

我仰望星空，它是那样的庄严而圣洁

我仰望星空，它是那样的壮丽而光辉

我仰望星空，努力做最好的自己

做最好的自己

用文明播种春日的希望

用自信浇灌夏日的沃土



用微笑收获秋日硕果

做最好的自己

洒下习惯的种子，采撷成功的果实

习惯迎接清晨的阳光

让你的希望从此永不破灭

文明打开生活的大门

让你的生活从此绚丽多姿

让你的人生从此与众不同

做最好的自己

做不了太阳，就做星辰，在自己的星座发光发热

做不了大树，就做小草，以自己的绿色装点希望

做不了伟大，就做实在的我，自信的我

做最好的自己

扬起嘴角最美的弧度

微笑着走过每个角落

微笑，从现在起

微笑，从我做起

我相信有一种文明，把我轻轻带进生活的梦境



我相信有一种习惯，把我们的梦想与现实相连

我相信有一种自信，会把所有的憧憬都实现

我相信有一种微笑，会把你我的距离走近

我相信就是这一天，命运开始改变

这一天，我开始仰望星空

发现星空并不远，只要我们踮起脚尖

仰望星空，做最好的自己

我们应当人人都要有良好的品质，现在有请辅导员为我们的
活动作最后的总结，大家掌声欢迎！

亲爱的同学们：

俗话说：小赢靠智慧，大赢靠品德，，同学间的团结友善创
建了我们五一班这个优秀的班集体。希望越来越多的良好品
质在我们每一个人的心中生根，发芽，开花。虽说金无足赤，
人无完人，但我们每一个人都还在成长的道路上有意或无意
的让自己更加完美，想得到更多人的尊敬和喜爱。我相信你
们能够挑战自我，战胜自我，完善自我，超越自我。我相信
你们能够做到诚实做人，诚信做事，善待他人，快乐自己。

下面我宣布：第五中队“诚信友善待人”主题中队会，到此
结束。谢谢大家

三、结束部分

1、中队长：“呼号。全体起立，请辅导员带领我们呼号。”

3、中队长：“全体立正，退旗，奏乐，敬礼。（礼毕、请



坐）”


